

Летний пришкольный лагерь дневного пребывания с радостью встречает своих воспитанников. Четвертый день смены стал для ребят настоящим праздником творчества и веселья. С самого утра в лагере царил атмосфера радости и веселья. Дети с удовольствием приняли участие в открытии смены под названием «Здравствуй, «Солнышко», здравствуй, друг!». Для юных участников также была подготовлена увлекательная игра-беседа на тему «Вредные привычки». Но самым ярким событием дня стал праздник «Мыльных пузырей!» □ Четвертый день в лагере пролетел незаметно. За это время ребята не только повеселились, но и узнали много нового, развили свои таланты и сплотились в дружные коллективы. Лагерная смена продолжается, и каждый новый день приносит ребятам новые приключения и яркие впечатления.



Открытие лагерной смены

«Здравствуй, «СОЛНЫШКО», здравствуй друг!»



Праздник «Мыльных пузырей»



Беседа-игра «Вредные привычки»



Военная медицинская подготовка

